
Po pet in tridesetletni službi, kateri je 
sledilo še deset let pokoja, je dne 25. aprila 
umrla v Vojniku ga. Balbina baronica VVitten-
bach, roj. Zweyer. V zadnjih letih bolj rahle 
ga zdravja, se ji je stanje v zadnjem času 
poslabšalo tako. da je prišla končno vrsta tudi 
na njo in sledila odpoklicu, ki čaka nas vse. 

Kadar se bo kdo spominjal vojniškega 
šolstva, zlasti zadnjih pet in dvajset let pred 
prevratom, bo moral s priznanjem in spošto
vanjem omeniti tudi go. VVittenbach, »našo 
gospo baronko«, ki je stala z nami zvesto in 
značaj no ramo ob rami, da nismo klonili mo
gočni sili, ki je prežala na vse, ki so rahlega 
značaja in so šibke volje. Tako je tudi ime
novana gospa rešila iz tistih mračnih dob 
prijetno zavest, ki ji je vlivala mir in jo upra
vičeno navdajala s ponosom, da je bilo vse 
njeno delo v skladu s poslanstvom slovenske
ga učitelja. Vojniško učiteljsko službovanje je 
bilo v eni dobi specialiteta zase in bi zaslužilo 
posebno poglavje. Slovenski učitelj je vedel, 
da nima nikjer zaščite in zaslombe, in je bil 
navezan sam nase. Tlačilo in morilo nas je 
tako stanje, večalo pa ga je še hoteno nera
zumevanje strani, ki bi nam morale biti blizu. 
Spričo takih razmer je ga. VVittenbach v svet
lem spominu vsem onim, ki so narodno čutili 
in delovali. 

Ga. VVittenbach je po dovršenem ljub
ljanskem učiteljišču prišla 1. 1893. za učiteljico 
v Št. Jurij ob Taboru. Tamkaj se je poročila 
z graščakom bar. VVittenbachom in se je od
povedala službi. Toda zveza ni bila trajna, 
■jospa se je vrnila v šolo in je 1. 1897. nasto
pila službo v Vojniku. Bila je daleč nadpov
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prečno izobražena (obvladala je latinščino in 
francoščino), zlasti pa se je odlikovala s svo
jim glasbenim znanjem v petju, klavirju in 
orglah. Vodila je vsa leta šolsko cerkveno 
petje, prirejala je mladinske igre in že po 
prevratu je vodila izvrstno uspeli koncert v 
posojilniški dvorani. Preko vseh teh vrlin pa 
je bila njena odlika v izredni duševni in srčni 
plemenitosti, neizmerno oddaljeni od trivial
nih razmer takratnih in današnjih dni. Čast 
njenemu spominu! E. 


